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Διευθυντές/τριες 

Λυκείων, Τεχνικών Σχολών  

και Ιδιωτικών Σχολείων 

 

  
 

Θέμα: Δηλώσεις Συμμετοχής στο Πρόγραμμα  «Μαθητική Επιχείρηση» του Junior Achievement 

Cyprus  για το έτος 2016 -17 και επιμορφωτικές συναντήσεις 

 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα και σε συνέχεια της εγκυκλίου ημ.23.9.2916, το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο 

ενημερώνει για τα ακόλουθα:  

 

 

α) Δηλώσεις συμμετοχής στο Πρόγραμμα «Μαθητική Επιχείρηση»:  

 

Δικαίωμα υποβολής ενδιαφέροντος, έχουν όλες οι σχολικές μονάδες Μέσης Γενικής και Μέσης και 

Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης. Οι αιτήσεις για συμμετοχή σχολείων, θα υποβάλλονται 

ηλεκτρονικά στον ιστοχώρο του Π.Ι. http://www.pi-eggrafes.ac.cy (κατηγορία: «Εξειδικευμένα 

Σεμινάρια») από τον/την Διευθυντή/ντρια, χρησιμοποιώντας τον κωδικό παραγγελίας των βιβλίων του 

σχολείου τους. Με την υποβολή δήλωσης ενδιαφέροντος, ο/η Διευθυντής/τρια του σχολείου δηλώνει  τα 

ονόματα εκπαιδευτικών που θα συμμετάσχουν στην επιμόρφωση και  έχουν σκοπό να αναπτύξουν 

επιχειρηματική δράση στα σχολεία τους, με  ομάδα μαθητών/τριων. Καταληκτική ημερομηνία 

οριστικοποίησης συμμετοχής σχολείου και εκπαιδευτικών είναι η 20
η
 Νοεμβρίου 2016.  

Διευκρινίζεται ότι όσα σχολεία είχαν κάνει αίτηση για την συμμετοχή τους στην 1
η
 επιμορφωτική 

συνάντηση του έτους 2016 -2017, συνεχίζουν να είναι εγγεγραμμένα ως συμμετέχοντα σχολεία και δεν 

χρειάζεται να προβούν σε κάποια άλλη ενέργεια, εκτός κάποιας αλλαγής που οι ίδιοι επιθυμούν. 

Υπεύθυνες για ενημέρωση των Υ.Π.Π, Π.Ι., JA για οποιασδήποτε αλλαγή στα σχολεία τους είναι οι 

Διευθύνσεις των σχολείων. 

 

 

http://www.pi-eggrafes.ac.cy/


β) Επιμορφωτικές συναντήσεις 2016 -2017:  

 

Στο πλαίσιο του Προγράμματος, θα διεξαχθούν 2 (δύο) ακόμα επιμορφωτικές συναντήσεις κατά τη 

διάρκεια του σχολικού έτους 2016 – 2017 που θα διεξαχθούν τον μήνα Δεκέμβριο 2016 και Φεβρουάριο 

2017, σε μη εργάσιμο χρόνο και  σε διαφορετικές ημερομηνίες σε Λευκωσία και Λεμεσό, ώστε να μην 

υπάρχει περιορισμός στον αριθμό των συμμετεχόντων.   

 

Για περισσότερες πληροφορίες και διευκρινίσεις  μπορείτε να απευθύνεστε στη Διευθύνουσα Σύμβουλο 

του J.A. Cyprus, κ. Ελοϊζα Σαββίδου ( 99352441 ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση  jaye.cyprus@gmail.com)  

και στην λειτουργό του Π.Ι και Συντονίστρια Επιμόρφωσης για την Επιχειρηματικότητα στην Εκπαίδευση, 

κ. Καλυψώ Απέργη ( 22402374 ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση apergi.k@cyearn.pi.ac.cy). 

 

 

 
 
 
 
 

           α.α. 
 

 

         Δρ Κυπριανός Λούης 
              Διευθυντής Μέσης 
                    Εκπαίδευσης 

                    Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης                              
                Διευθυντής  Μέσης Τεχνικής 
              και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 

     Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου-Ευριπίδου 
                    Διευθύντρια Π.Ι. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Κοιν.: Junior Achievement Cyprus 
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